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Věc: petice pacientů v rámci Světového dne osteoporózy 
 
 
Milé kolegyně a vážení kolegové,  
 
ČNFO se již 4. rok snaží upozorňovat v ČR na problematiku osteoporózy. Nesmírně 
důležitá je pro nás spolupráce s odbornými společnostmi a pracovišti, kde vlastně 
každý den dochází ke kontaktům s nemocnými –  v odborných ambulancích i 
osteocentrech.  
 
20. 10. 2008 se v rámci aktivit u příležitosti Světového dne osteoporózy konala 
Tisková konference, kde byli novináři seznámeni s letošním tématem Světového dne 
osteoporózy – Stand tall, speak out for your bones. Novinářům byly předloženy 
závěry Evropského auditu osteoporózy se zaměřením na situaci v ČR. Naše pozice 
v rámci EU není dobrá. 
20. 10. 2008 byly v pražských nákupních centrech zřízeny stánky s informačními 
materiály o osteoporóze. Občané zde také mohli podepisovat petici poslancům a 
senátorům parlamentu ČR, po nichž požadujeme, aby věnovali při přípravě 
zdravotnických zákonů větší pozornost osteoporóze. Během prvního dne petici 
podepsalo na dvou místech 350 lidí. 
20. 10. 2008 zorganizovalo ČNFO již druhý kulatý stůl 7 odborných společností 
věnovaný přípravě komplexního programu proti osteoporóze v ČR. Kulatý stůl 
schválil petici o osteoporóze, která bude po podpisech předána ministrovi 
zdravotnictví. Dále schválil informační dopis státním a veřejným institucím, ve kterém 
je ČNFO vyzývá k většímu zájmu o osteoporózu a zejména  k aktivní spolupráci. 
Připravované petice a informační dopis pro státní správu a politickou reprezentaci 
mají urychlit přijetí příslušného komplexního programu proti osteoporóze. 
 
Tímto dopisem bychom vás chtěli požádat o umístění petice pacientů ve vaší 
ambulanci a její aktivní podporu. V případě vašeho zájmu vám zašleme i petici pro 
odborníky.  
Myslíme si, že i v současné těžké a nestabilní situaci můžeme dosáhnout změny 
přístupu k problematice  osteoporózy v naší společnosti, ovšem jedině soustředěným 
a stálým tlakem. 
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